Joséphine  Design Charlotte Juillard DEA\GLXER

Travaillé dans un esprit couture, le canapé Joséphine tient sa personnalité affirmée du piétement-structure de laque noire- sur
laquelle viennent se poser d’élégants cabochons en laiton et qui supporte les deux peaux de cuir tendu, éléments structurels
essentiel dans le dessin de ce canapé. Le travail du cuir, savoir-faire par excellence de la maison est ici présenté non comme
matiére dominante mais comme un élément raffiné traité avec originalité, précision et élégance. Les deux peaux supportant
I'assise sont assemblées a I'aide d’un cordon de cuir élégamment stressé sur toute la longueur du canapé. En traitant les détails
du cuir de fagon raffiné ce canapé devient une piéce rare et unique dans la collection actuelle. Le travail du détail au travers
d’une esthétique originale est la genése de ce projet aux lignes déliées et modernes.

True to the spirit of couture, the Josephine sofa gets its strong personality from the black-lacquered structure on which elegant
brass decorative feet are fitted. From this metal frame hang two leather pieces, which are another essential element in the
design of this sofa. Leather craftsmanship, know-how by excellence of the company, is not presented here as a dominant
material but as a refined element dealt with with originality, precision and elegance. The suspension is assembled using an
elegantly woven leather cord throughout the width of the sofa. With its refined details, this sofa becomes a one- off in the
current collection. Carefully chosen features and original design are the genesis of this project with slender and modern lines.

Caractéristiques techniques Technical characteristics

Recouvrement : Coussins dans tous les tissus souples et les cuirs Boxcalf, Anilcalf et Nappaline de la  Upholstery : All supple fabrics and Boxcalf, Anilcalf and Nappaline leathers from the Duvivier Canapés
collection Duvivier Canapés. collection.

Structure : Acier laqué coloris noir mat avec cabochons en laiton. Structure : Lacquered steel, col. mat black with brass decorative feet.

Suspension : Cuir végétal coloris Cognac, Noir ou Naturel. Suspension : Vegetal full grain, pure aniline leather, 3 colours available: Cognac, Black or Natural.

Coussins : Mousse PU HR recouverte d’'un mélange de plumes, fibres polyester et flocons de mousse  Cushions: Both cushions and covers can be removed. HR PU foam with a blend of feathers, foam particles &
dans une housse de coton. polyester fibres in a compartmentalised cotton slipcover.

Assise : densité 40 kg/m3 Seat : density 40 kg/m?

Dossier : bi-densité 19 & 25 kg/m? Back : bi-density 19 & 25 kg/m?

Gainage accoudoir : cuir végétal coloris cognac, noir ou naturel Armrest upholstery: Vegetal full grain, pure aniline leather, 3 colours available: Cognac, Black or Natural.
* PU HR : Polyuréthane Haute Résistance * HR PU: High Resilience Polyurethane

Dimensions Assise | Seat hauteur - height 41 cm Accoudoir | Armrest hauteur - height 61cm

profondeur - depth 54 cm
Gamme | Range
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